



R O M Â N I A
JUDEȚUL ARAD
MUNICIPIUL ARAD
CONSILIUL LOCAL

MINUTA

Ședinței extraordinare
din data de 28.12.2021
Nr. 98.070/29.12. 2021

La ședința extraordinară a Consiliului Local al Municipiului Arad, care a avut loc în data de 28 decembrie 2021, au fost prezenți 22 de consilieri din 23 în funcție. *Dl. Decebal Fodon, dl. Cosmin Buruc, dl. Andrei Korodi, dl. Florin Mariș, dl. Mayer Siegfried, dna Aur Csilla și dna Dorina Vornicu și-au exprimat votul prin mijloace electronice, respectiv prin platforma on-line de videoconferință (Join Zoom Meeting).*

A absentat domnul consilier Dorian Curcanu.

Ședința a început la ora 17,50 și s-a încheiat la ora 17,55.

Ședința a fost condusă de către domnul consilier **Cristian-Aurel GALEA**.

Au participat: din partea executivului: dl. primar Călin Bibarț (on-line), dl. viceprimar Lazăr Faur, domnul viceprimar Ilie Cheșa, dna Lilioara Stepanescu – Secretar General al Municipiului, dl. Bogdan Boca, administrator public, dna Olimpia Stoica, șef serviciu, Serviciul Buget, dl. Corneliu Neamțiu, consilier, Compartimentul Guvernanță Corporativă, dna Lucia Giurgiu, șef serviciu, Serviciul Investiții, dl. Alexandru Popa, referent, Compartimentul Relații Mass-Media, dna Ralu Cotrău, consilier, Compartimentul Relații Mass-Media, dl. Mihai Mitrofan, consilier, Compartimentul Relații Mass-Media, dl. Cristian Todinca, referent, Compartimentul Relații Mass-Media, dna Florentina Stana, consilier juridic, Serviciul Administrație Publică Locală, dna Florina Ispas, consilier, dna Ana-Maria Ciobotariu, dl. Emanuel Cotuna, consilier juridic, dl. Vlad Baci, consilier juridic, dna Ionela Domilescu, consilier, dna Carmen Popa, consilier în cadrul aceluiași serviciu.

Alți participanți:

- *reprezentanți ai agenților economici și instituțiilor culturale de sub autoritatea Consiliului Local al Municipiului Arad: dna Marta Ujvărășanu, contabil șef - SC CET Hidrocarburi Arad SA.*

Publicitatea ședinței a fost asigurată prin publicarea în site-ul Primăriei Municipiului Arad, prin afișare pe panoul de afișaj de la intrarea în Primăria Municipiului Arad, în data de 28.12.2021, a Dispoziției Primarului Municipiului Arad nr. 2.916/28.12.2021, prin comunicarea tuturor reprezentanților mass-media acreditați a convocatorului, cuprinzând data, ora, locul ședinței, ordinea de zi și documentele înscrise pe ordinea de zi. La dosarul prezentei ședințe sunt arhivate dovezi obiective în acest sens.

Consilierii locali, primarul, viceprimarii, secretarul general, precum și toți responsabilii din executiv, societatea civilă, precum și reprezentanții mass-media au primit documentele ședinței, avizele comisiilor de specialitate și amendamentele formulate de consilieri.

Convocarea ședinței s-a asigurat prin punerea la dispoziție fiecărui consilier, în ziua de 28.12.2021, a invitației la ședință, cuprinzând data, ora și locul desfășurării acesteia, precum și ordinea de zi.

Documentele înscrise pe ordinea de zi au fost puse la dispoziție în data de 28.12.2021, în format electronic și transmise prin poșta electronică tuturor aleșilor locali, funcționarilor publici implicați, presei ș.a.

Ședința a fost precedată de ședința comisiilor de specialitate, în care s-au avizat proiectele de hotărâri înscrise pe ordinea de zi a ședinței Consiliului Local al Municipiului Arad.

După votarea ordinii de zi s-au adoptat următoarele hotărâri:

Nr. crt.	Denumirea proiectului	Nr. Hotărârii adoptate /respinse	Voturi întrunite
0.	Proiect de hotărâre privind aprobarea ordinii de zi a ședinței publice extraordinare de îndată a Consiliului Local al Municipiului Arad din data de 28.12.2021 – <i>inițiativa primarului.</i>	636	Unanimitate
1.	Proiect de hotărâre nr. 646/2021 privind rectificarea Bugetului General de venituri și cheltuieli al municipiului Arad pentru anul 2021 – <i>inițiativa primarului.</i>	637	15 voturi pentru, 6 abțineri (dl. Chifa, dl. Stana, dl. Mayer, dl. Costea, dna Săbău, dl. Vlad), 1 consilier nu a participat la vot (dl. Mariș)
2.	Proiect de hotărâre nr. 647/2021 privind aprobarea acordării în avans a ajutorului cu titlu de subvenții pentru acoperirea diferenței de preț și tarif la energia termică livrată populației de către SC CET Hidrocarburi SA Arad – <i>inițiativa primarului.</i>	638	15 voturi pentru, 6 abțineri (dl. Chifa, dl. Stana, dl. Mayer, dl. Costea, dna Săbău, dl. Vlad), 1 consilier nu a participat la vot (dl. Mariș)

SECRETAR GENERAL
Lilioara STEPANESCU

ȘEF SERVICIU
Monica CZIBRIK